

A/USR/99/28.06.2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1279A/28.06.2017

Parlamentul României
Camera Deputaților

Grup parlamentar Uniunea Salvați România

Tel: 021.414.1058

Întrebare

Agenciei Naționale pentru Protecția Mediului

Adresată: Agenția Națională pentru Protecția Mediului Hunedoara,

Doamnei director, Viorica Georgeta Barabas

De la: Deputat Cornel Zainea, Deputat USR în Circumscripția electorală nr. 25 Ilfov

Obiectul întrebării– Poluarea aerului, apei și solului în comuna Băcia, județul Hunedoara

Doamnă director,

Vă aduc la cunoștință că în data de 10.05.2017 am adresat întrebarea cu numărul I825/ 2017 Comisarului General al Gărzii Naționale de Mediu, ce a avut ca obiect "Poluarea aerului, apei și solului în comuna Băcia, județul Hunedoara", cu privire la poluarea produsă de către firma de făinuri proteice SC JAV ZEGREAN SRL, din satul Băcia, comuna Băcia, județul Hunedoara. În răspunsul primit am fost informat că „nu a fost demarată monitorizarea mirosului conform standardului European EN 13725: 2003, dar s-a verificat modul de raportare a datelor de monitorizare către Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara”.

În cadrul aceluiași răspuns au fost prezentate anumite situații care necesită clarificări, de aceea am rugămintea de a-mi răspunde la următoarele întrebări:

1. Care au fost măsurile/ sancțiunile pe care APM Hunedoara le-a impus ca urmare a faptului că „nu a fost demarată monitorizarea mirosului conform standardului European EN 13725:2003”?
2. Care sunt rezultatele monitorizării factorilor de mediu specificați în AIM (ape uzate menajere, ape pluviale, sol, aer) ?
3. Au existat depășiri ale valorilor factorilor de mediu menționați în cadrul Autorizației Integrate de Mediu care să impună sancționarea firmei SC JAV ZEGREAN SRL? Dacă da, care au fost sancțiunile pe care le-a aplicat APM- Hunedoara?
4. În răspunsul primit, am fost informat că „GNM- SCJ Hunedoara v-a solicitat în scris posibilitatea impunerii unei stații de preepurare a apei uzate de condens”, de aceea am rugămintea de a-mi transmite răspunsul trimis.
5. De asemenea, am constatat că „APM Hunedoara a cerut un punct de vedere către Administrația Bazinală de Apă Mureș, privind posibilitatea de includere a stației de epurare în Autorizația de Gospodărire a Apelor”, în acest context, vă solicit să-mi prezentați punctul de vedere al Administrației Bazinale de Apă Mureș.
6. În răspunsul primit sunt informat că au fost solicitate verificări din partea Direcției de Sănătate Publică a Județului Hunedoara, din partea Sistemului de Gospodărire a Apelor Hunedoara și din partea Inspectoratului Teritorial de Muncă Hunedoara cu privire la modul în care se desfășoară activitatea în fabrica de făinuri proteice. Având în vedere că rezultatele acestor verificări au fost transmise către APM- Hunedoara, am rugămintea să-mi prezentați constatările acestor verificări, precum eventualele măsuri/ sancțiuni impuse.

Am rugămintea de a-mi comunica în scris răspunsul dumneavoastră.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT

Cornel Zainea

